
RIEPILOGO VOTAZIONE SONDAGGIO FAMIGLIE PER SETTIMANA CORTA 
A.S. 2021/2022 

 
 

SI COMUNICANO DI SEGUITO I RISULTATI DEL SONDAGGIO. NON SONO 
RISULTATI DEFINITIVI IN QUANTO IL CONSIGLIO DI ISTITUTO NON SI E’ 
ANCORA ESPRESSO SULL’ARGOMENTO CHE VERRA’ DISCUSSO NELLA PRIMA 
SEDUTA UTILE PRESUBILIMENTE NEL MESE DI SETTEMBRE 
 

 
DIRITTO AL VOTO     662 
QUORUM VALIDITA’     430 
 
VOTANTI      594 
VALIDITA’ SCELTA     298 
 
FAVOREVOLI ALLA SETTIMANA CORTA  325 
NON FAVOREVOLI ALLA ETTIMANA CORTA  244 
 
NULLI           5 
CONTESTATI        20 

 


